

WOJEWÓDZKA STACJA SANITARNO – EPIDEMIOLOGICZNA w KATOWICACH

40 – 074 Katowice ul. Raciborska 39 skrytka pocztowa 591

wsse.katowice@pis.gov.pl

<http://wssekatowice.pis.gov.pl/>

Sekretariat ŚPWIS
32 351 23 15
Punkt Obsługi Klienta
i Monitoringu Obiektu
32 351 23 00

Główny Specjalista ds. Systemu
Jakości
32 351 23 54

Kierownik Działu Nadzoru
Sanitarnego
32 351 23 15

Oddział Epidemiologii
32 351 23 10

Oddział Higieny Żywności,
Żywienia i Przedmiotów Użytku
32 351 23 24

Oddział Higieny Komunalnej
i Środowiska
32 351 23 06

Oddział Bezpieczeństwa Wody
32 351 23 51

Oddział Higieny Pracy
i Nadzoru nad Środkami
Zastępczymi
32 351 23 29

Oddział Higieny Dzieci
i Młodzieży
32 351 23 16

Oddział Zapobiegawczego
Nadzoru Sanitarnego
32 351 23 20

Oddział Higieny Radiacyjnej
32 351 23 26

Oddział Promocji Zdrowia
i Komunikacji Społecznej
32 351 23 17

Dział Laboratoryjny
32 351 23 34

Oddział Ekonomiczny
32 351 23 09

Oddział Administracji,
Zamówień Publicznych
i Logistyki
32 351 23 40

Sekcja ds. Zamówień
Publicznych i Zaopatrzenia
tel./fax: 32 351 23 45

Oddział Organizacji i Kadr
32 351 23 38
32 351 23 39

Kasa
32 351 23 42

fax :
32 351 23 18

OA.2600.2.12.2020

Katowice, dnia 28.05.2020 r.

dotyczy: zaproszenia do złożenia ofert na „Dostawę do Wojewódzkiej Stacji Sanitarно-Epidemiologicznej w Katowicach, ul. Raciborska 39, 40-074 Katowice – Wysokoobrotowej wirówki laboratoryjnej”

Informujemy, że do Wojewódzkiej Stacji Sanitarно – Epidemiologicznej w Katowicach do Zamawiającego wpłynęły następujące zapytania dotyczące ww. postępowania. Zamawiający udziela następujących wyjaśnień:

Pytania z dnia 27.05.2020 r.

dotyczące parametrów technicznych urządzenia

1. Czy Zamawiający dopuści urządzenie o maksymalnej pojemności 4 x 200 ml?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o maksymalnej pojemności 4 x 200 ml, gdyż dostawca proponuje urządzenie o gorszych parametrach technicznych.

2. Czy Zamawiający dopuści urządzenie z pamięcią 9 programów?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza takiego urządzenia, gdyż dostawca proponuje urządzenie o gorszych parametrach technicznych.

3. Czy Zamawiający dopuści wirówkę bez funkcji automatycznego wyłączenia po kilku godzinach bezczynności? Funkcja ta jest charakterystyczna dla urządzeń konkretnego producenta. Prosimy o zrezygnowanie z niej celem zwiększenia konkurencyjności.

Odpowiedź:

Zamawiający wyjaśnia, iż w wymaganiach technicznych jest napisane „Możliwość automatycznego wyłączenia po kilku godzinach bezczynności”, co jest pożądane przez Zamawiającego i taka opcja jest dodatkowym atutem na korzyść oferowanego urządzenia.

niepodlega

PALENA
STUCZKA DOZWIĘZI
NIEPODLEGŁA

4. Czy Zamawiający dopuści wirówkę o szerokości 40,7 cm i głębokości 69,8 cm? Oferowana przez nas wirówka zajmuje znacznie mniej miejsca na stole laboratoryjnym. Pole zajmowanej przez nią powierzchni wynosi 2870 cm podczas gdy pole powierzchni zajmowane przez wyspecyfikowaną wirówkę jest o ok 700 cm większe.

Odpowiedź:

Nie, dostawca proponuje urządzenie o parametrach, które nie są odpowiednie dla potrzeb Zamawiającego. Proponowana głębokość urządzenia jest większa od szerokości standardowego blatu stołu laboratoryjnego.

5. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie rotora kąтового, w którym wirowanie probówek o poj. 50 ml będzie możliwe z prędkością 9 000 rpm i przeciążeniem 10 000 x g? Prosimy o doprecyzowanie jakie probówki o poj. 50 ml Zamawiający będzie wirował w tym rotorze-stożkowe typu falcon czy okrągłodenne?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanych parametrów, gdyż dostawca proponuje urządzenie o gorszych parametrach technicznych.

Stosowane przez Zamawiającego probówki to probówki stożkowe typu falcon.

DYREKTOR
Wojewódzkiej Stacji Sanitarno-Epidemiologicznej
w Katowicach



lek. med. Urszula Mendera-Bożek